

Jaworzno, 28 marca 2024r.

**Wykonawcy, zainteresowani udziałem  
w postępowaniu o udzielenie  
zamówienia publicznego**

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Dostawa samochodu specjalnego rozpoznawczo-ratowniczego dla jednostki OSP Długoszyn w Jaworznie.**

Informuję, iż do zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące postanowień specyfikacji warunków zamówienia (SWZ). Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2023r., poz. 1605 ze zm.) (Pzp), przekazuję stosowne wyjaśnienia.

**Pytanie 1:** Czy Zamawiający zaakceptuje pojazd bez inteligentnego tempomatu adaptacyjnego lecz wyposażony w zwykły tempomat?

**Odpowiedź: Nie**

**Pytanie 2:** Czy Zamawiający zaakceptuje pojazd bez układu wczesnego reagowania w razie ryzyka zderzenia (PCS) z systemem wykrywania pieszych i rowerzystów?

**Odpowiedź: Nie**

**Pytanie 3:** Czy Zamawiający dopuści pojazd polakierowany na kolor metalizowany czerwony w autoryzowanej przez producenta pojazdu lakierni, z utrzymaniem fabrycznej gwarancji technicznej na cały pojazd, oraz perforację i lakier?

**Odpowiedź: Nie**

Z up. PREZYDENTA MIASTA

*Łukasz Kolarczyk*  
Zastępca Prezydenta Miasta

*Gabriela Jeleń*  
główny specjalista

Zamówień Publicznych i Umów

NACZELNIK  
Wydziału  
Zamówień Publicznych i Umów

*Mariusz Bosiak*